
 

 

 
 

              RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
École alternative de La Traversée 

 
 
 
Date :  30 octobre 2018 
Heure : 18h30 
Lieu :  Local du service de garde 
 

 
 

PROCET VERBAL 
 
 
1. Ouverture de la séance et vérification du quorum 

Karine Malépart, Geneviève Chagnon, Julien Gauthier, Erin, Jocelyne, Marie-Maude Beauregard 
Millaire, Dominic McSween, Marc-André Chagnon, Sarah Cloutier 
 

2. Adoption de l’ordre du jour 
3. Questions du public (15 minutes) 

Personne n’est présent 
 

4. Adoption du procès-verbal de la dernière réunion 
Le procès-verbal a été perdu, nous ne savons pas qui a pris les notes lors du dernier CÉ de juin 2018 
 
5. Élection de la présidence et de la vice-présidence 
Marc-André est proposé par Marie-Maude 
Dominique est proposé au titre de vice-président par Marc-André  
 
6. Nomination d’un ou d’une secrétaire 

Marie-Maude se propose pour l’année 
 

7. Dénonciation d’intérêts 
Présentation du formulaire qui doit être signé par un membre du CÉ présentant un conflit d’intérêt 
lors d’une décision prise au sein du CÉ. 

 
Discussion 

8. Établissement du calendrier des rencontres 
27 novembre, 22 janvier, 19 mars, 23 avril, 4 juin. 
  

9. Établissement des règles de régie interne 
Point 9 devancé après le point 2  
Proposé par Marc-André adopté à l’unanimité. 



 

 

 
10. Photos 

Aime le processus d’acheter en ligne. La photographe et son assistante étaient très gentilles. 
L’organisation pour les profs n’était pas claire. L’idée est apportée d’avoir des photos souvenir de 
l’année scolaire. Peut-être un parent photographe. On reprend la même compagnie pour l’an 
prochain. Un vote est demandé par le président.  
Une a 
 Marc-André reprendra contact avec la compagnie pour réserver l’année prochaine. On propose 
autour du 30 sept.  Marc-André demande les coordonnées à Maryse 
 

11. Budget/ateliers de parents/projets de classe 
L’an passé il y avait eu un malentendu quant à la distribution de la contribution demandé aux 
parents. Les enseignants pensaient que c’était pour les activités de classe et les parents pensaient que 
c’était pour ateliers parents.  
 
Pour l’année en cours, il est proposé de prendre un mille dollars pour les ateliers de parents.  
Il est aussi proposé que le montant allouée pour la cour d’école soit reporter.  
 
Comité Valeurs veulent acheter des livres qui vont rester dans l’école 500$ (100$/valeurs). 
 
Pochette à chaise pour la classe d’Erin un montant de 120$ pour la maman qui va faire le travail 
Comité fête Halloween, 100$. Les autres fêtes devront prévoir un montant à demander au CÉ.   
 
Marc-André demande que les comités arrivent avec leurs demandes. Marc-André demande 
également à la direction que le budget soit à jour pour la prochaine rencontre. 
 
1000$/ ateliers parents 
500$/ achat livre 
120$/ pochette a chaise 
Les propositions sont adoptés à l’unanimité. 
 
Voir annexe du budget 
 

12. Sorties ou activités 
Culture à l’école un montant de 450$, et école inspirante un montant de 1362$. Muso passe pour 2 
classes de chaque école. Possibilité de sortie, Valspec à pied et 10$/ enfants culture à l’école payerait 
ça. Gabrielle Limoge viendra faire une présentation aux élèves au sujet de la persévérance et 
ouverture vendredi le 9 novembre.  
 

13. Campagnes de financement 
Canette à julien, le projet débutera fin novembre. Le comité travail également pour un cinéma. Il 
nous faudra être conscient des nouvelles règlementations au sujet de la commandite dans les 
écoles. Marc-André transmettra l’information à Marie-Ève qui est responsable du comité 
financement.  
Proposé par Karine Malépart 
 

Informations 
14. Nouvelles du RÉPAQ 



 

 

Évelyne Vinet est notre parent responsable des liens avec le réseau des écoles alternatives. L’an 
passé nous avons eu un manque de transmission des nouvelles en lien avec le RÉPAQ et il nous 
faudrait trouver un moyen à mettre en place pour que l’information soit partagée. Cette année chaque 
enseignant à une journée de libérer pour participer à une journée REPAQ. Plus une visite d’école. Le 
RÉPAQ alloue un montant de 1000$ pour que les nouvelles écoles soient mentorer. Les démarches 
doivent être prisent pour faire une demande de mantorat. 
 
 

15. Nouvelles du Comité de parents 
La commission scolaire alloue un budget pour les projets spéciaux jusqu’à 800$. Nous n’avons pas 
tous les détails et la commission scolaire doit y aller au mérite avec des critères suggestif. Exemple, 
nos livres d’écoles sur nos valeurs avec notre projet éducatif. C’est sur la table, donc on ne sait pas 
combien de bourse seront donné ni le formulaire. Mais ça doit épater la galerie. Marc-André propose 
de faire du pouce avec le projet de cours d’école. 
 

16. Projet éducatif 
Les titulaires et les parents ont commencé à produire un document. Ce document doit être consulter 
par tous les parents. La présentation est prévue pour avril 2019.  
 

17. Révision des bassins géographiques 
Seront présente; Sarah Cloutier, Annie Vallières. Karine Malépart, Geneviève Chagnon. C’est une 
consultation le 7 novembre. Deux scénarios seront présentés et on pourra apporter notre vision.  
 
 
Prolongation de 15 minute proposée par Dominic 
 

18. Repas chauds 
Prix augmenté de 0,50$, nous avions consulté de façon informel les parents via la communauté 
Facebook et le service est apprécié dans l’ensemble. Par contre, la quantité de déchet est 
considérable. Est-ce qu’il y aurait moyen de mettre en place un système de récupération des plats 
avec les élèves et le personnel. Ce dossier doit être mandaté, Erin se propose pour faire quelques 
recherches. Geneviève suggère les frontaliers actifs à Huntingdon.  
 

19. Service de garde 
La réponse de la CS a été que l’on a fait la demande trop tard. L’étude de rentabilité a été fait avec 
notre clientèle, mais on nous a demander de voir la rentabilité avec Hébert. Le CÉ demande que la 
responsable soit présente dans l’école nonobstant un prorata du nombre d’élève. Marc-André et 
Marie-Maude écriront une résolution. Manon fait des tâches administratives sans avoir la 
rémunération. Lors de l’assemblée générale de septembre, un comité service de garde devait être 
créer. Il faudrait savoir si ce comité s’est rencontré.  
 
Proposé par Marc-André. 
Vote unanime. 
 

20. Comités 
    Point reporté  
 
21. Levée de l’assemblée 

20:50 


